Инструкция: Задание 1: Ответить на вопросы в тесте.
Для прохождения теста перейти по ссылке: https://onlinetestpad.com/hnr77z6iiaici
Критерии оценивания в % 
[image: ]
Тест пройти 01 10 2020 до 15.00

Задание 2 Сделать конспект (присылать фото конспекта не надо):
Тема урока Правила технического обслуживания оборудования
Любое оборудование в целом по мере эксплуатации постепенно снижают уровень работоспособности от возникновения в них неполадок и износа. Неполадки (загрязнения, нарушение надежности) устраняются техническим обслуживанием, а износ их — только ремонтом.
Основой правильной эксплуатации оборудования является плановое обеспечение их обслуживанием и ремонтом, исключающее или сводящее к минимуму возможность внезапных отказов.
Система планово-предупредительного ремонта - комплекс мероприятий по обслуживанию и ремонту оборудования, выполняемых профилактически по заранее составленному плану для поддержания оборудования в исправном и работоспособном состоянии.
Система ППР предусматривает следующие основные положения:
1) ремонт оборудования выполняется через планируемые промежутки времени, называемые межремонтными периодами;
2) после планового капитального ремонта характеристика оборудования приближается к паспортным данным нового оборудования;
3) в течение ремонтного цикла оборудование в строгой очередности проходит все плановые ремонты, предусмотренные системой;
4) кроме плановых ремонтов выполняется техническое обслуживание оборудования;
5) чередование, периодичность и объем обслуживания и ремонтов определяются назначением, конструкцией и условиями эксплуатации оборудования.
Техническое обслуживание, строго регламентируемое по времени и объему, выполняется по перечню обязательных операций, а ремонт планируется по времени и объему и выполняется в установленные планом сроки в объеме, который зависит от фактического состояния оборудования. 
Техническое обслуживание должно по возможности выполняться во время технологических простоев оборудования. Техническое обслуживание предусматривает тщательную ревизию оборудования.
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